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IPS Ciprian a vorbit despre instituirea Sfintei 
Euharistii, la hramul capelei Mausoleului Eroilor 
de la Mărășești
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În a treia zi de Paști, Arhiepiscopul Ciprian al Buzăului și Vrancei a oficiat Sfânta 
Liturghie la capela Mausoleului Eroilor de la Mărășești, închinat Învierii Domnului.

Înaltpreasfinția Sa a vorbit, astfel, despre instituirea Sfintei Euharistii și despre 
momentele ulterioare Învierii.

„După cum reiese din Sfânta Evanghelie, în Joia Mare, la Cina cea de Taină, 
Mântuitorul Iisus Hristos, instituind Sfânta Euharistie, a săvârșit, în chip 
nesângeros, prima Liturghie, înainte de pătimirile și moartea Sa pe Cruce”.

„Iar ucenicii Săi, care au primit cei dintâi Sfânta Împărtășanie cu Sfântul Trup și 
Scumpul Său Sânge, au constituit primul nucleu al Bisericii lui Hristos, aluatul care 
avea să dospească toată frământătura, prin propovăduirea pocăinței în numele lui 
Iisus și botezarea neamurilor în numele Preasfintei Treimi”.

Totodată, Părintele Arhiepiscop a vorbit despre a doua Sfântă Liturghie oficiată la 
Emaus.

„Iată cum, pe tot parcursul zilei Învierii, Mântuitorul Hristos a împărtășit 
binecuvântări dumnezeiești celor apropiați Lui, salvându-i din starea de confuzie, 
tristețe, teamă și durere în care îi aruncaseră evenimentele dramatice din zilele 
precedente”.

„Pe femeile mironosițe le-a răsplătit cu darul bucuriei, pe cei zece ucenici (Toma 
nefiind prezent în prima seară), cu pacea și harul Preasfântului Duh, iar pe cei doi 
ucenici din Emaus, Luca și Cleopa, cu Sfânta Euharistie”, a spus la final 
Arhiepiscopul Ciprian.

Din soborul slujitor au făcut parte pr. Marian Gegea, vicar administrativ eparhial, 
pr. Aurel Boțan, protopop al Protoieriei Focșani I, pr. Oscar Frunză, protopop al 
Protoieriei Focșani II, pr. Cristinel Popa, protopop al Protoieriei Panciu și arhid. 



Daniel Dumitrică, secretar eparhial.

Mausoleul Eroilor de la Mărășești a fost construit la inițiativa Societății Ortodoxe 
Naționale a Femeilor Române, pe locul unde au avut loc luptele din vara anului 
1917.
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